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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداع دانسا اب تیکلام*

14005/4/30 :هرامش
07/12/1372 :خیرات
:تسویپ

ینیسح یاقآ بانج ناونع نآ تامضنم و ریاب یضارا و ثرارب تایلام لک هرادا 25/12/1370 - 15984/38 هرامش همان
1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255هدام 3 دنب یارجا رد هیلاراشم عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم
هک تسا رارق نیا زا هیضق لامجا هراشلاا قوف همان تامضنم بسح و تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه رد
( هلماعم نمث تخادرپ اب هریغ و زاس یتآ عمتجم ریظن گرزب ینوکسم یاه عمتجم یاهنامتراپآ نارادیرخ لومعم شوربانب
ظاحلب یلو دنهد یمرارق هدافتسا دروم و فرصت ار کلم هدنشورف تکرش اب دقعنم داد رارق بجوم هب )طاسقا ای دقن روطب
کیکفت و زارفا و راک نایاپ یهاوگ ذخا هب طوبرم ینوناق تافیرشت هیلک ماجنا موزل و ینامتخاس یاه هژورپ مامتا ندوب ینلاوط
دنس میظنت زا لبق رادیرخ هکیدراوم رد کنیا،دوش یم لوکوم دعب هب کلام مانب تیکلام یمسر دنس میظنت ، دودح ن�عت و
وا یتخادرپ غلابم ) هدش توف ادعب ( رادیرخ مانب یمسر تیکلام دنس رودص مدع تلع هب ایآ دوش توف وا مانب تیکلام یمسر
لاوما ءزج داد رارق عوضوم کلمو هدوب کلام روکذم رادیرخ هکنیا ای دومن بوسحم تابلاطم ءزج دیاب ار هدنشورف تکرش هب
میقتسم یاهتایلام نوناق32هدام ای 45 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق189 هدام قبط دیاب و بوسحم یفوتم
لدابت و ثحب زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه .دوش یبایزرا توف خیرات بسح رب نآ یدعب هیحلاصا و 66 بوصم
لیبق نیا هدنشورف و رادیرخ نیب هدقعنم یاهداد رارق بجوم هب نوچ : دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرش هب رظن
ذخا هب طوبرم ینوناق تافیرشت یارجا و هژورپ مامتا هب لوکوم رادیرخ مانب یمسر دنس میظنت هدعاقلا یلع گرزب یاه عمتجم
یاهدادرارق بجوم هب نارادیرخ تیکلام اذل .دوش یم یثادحا یاهنامتراپآ دودح ن�عت وزارفا و کیکفت و راک نایاپ یهاوگ
توف تروص رد و دشاب یمن را دیرخ تیکلام یفن موهفم هب دانسا تبث نوناق 48 و 22 داوم ماکحا و هدوب زرحم هدقعنم
رب دیاب و بوسحم یفوتم کرتام ءزج روبزم کلم ثرا رب تایلام تاررقم رظن زا یو مانب یمسر دنس رودصو میظنت زا لبقرادیرخ
.دوش یبایزرا 1366 بوصم . م. م. ق 32 ای 1345 بوصم . م. م. ق189 هدام قبط دروم بسح

دمحم -هدازدیعس یلع دمحم -یکلم نیسح -یدیمح دومحم -شخبرون ربکا یلع -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقت دمحم
نایدمحم نسح -یداهریم دیجم -رهاط

هتسباو ینوناق داوم

)1(. دش فذح - 32 هدام

.../31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1

1372/12/07 :دنس خیرات
30/4/14005 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

کلاما یبایزرا*
یزرا یدوجوم شزرا ن�عت*
یداع دانسا اب تیکلام*
ماهس یبایزرا*
یراجیتساو هفوقوم*
هب ینامتخاس ضراوع تخادرپ
ءزج هناورپ رودص تهج یرادرهش
.دشاب یمن کرتام شزرا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/14005 :اروش یار
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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